

**JUDETUL ARGES  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DRAGANU**

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat la data de 27.05.2021**

**In cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Drăganu**

La ședință participă 10 consilieri din totalul de 11(unsprezece) în funcție.

Lipsește dnul consilier Enache Ion din motive medicale.

Participă la ședință d-nul primar al Comunei Drăganu Stan Claudiu-Lucian

Ședința este statutară.

Domnul președinte de ședință, Dl Grozea Nicolae, declară deschisă ședința.

Se da citire procesului -verbal din ședința anterioară.

Se supune la vot procesului -verbal din ședința anterioară, acesta fiind aprobat cu 10 voturi „pentru”.

Dnul președinte de ședință citește ordinea de zi. Sunt înscrise (patru) proiecte de hotărâre:

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate “ pentru” de către consilierii prezenți.

- 1. Hotărâre privind neasumarea responsabilităților organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziționarea produselor și prestarea de servicii pentru derularea măsurilor educative la nivelul UAT Comuna Drăganu. județul Argeș;**
- 2 Hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr 31/31.10.2019 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Drăganu, județul Argeș;**
- 3. Hotărâre privind majorarea prețurilor materialelor și a manoperei aferente contractului de lucrări denumit “Execuție trotuare pe drumul national DN7 în satele Prislopu Mare și Drăganu -Olteni, comuna Drăganu, Județul Argeș”;**
- 4.Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Drăganu;**

Se trece la dezbateră punctelor de pe ordinea de zi:

**1. Hotărâre privind neasumarea responsabilităților organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor cadru pentru achiziționarea produselor și prestarea de servicii pentru derularea măsurilor educative la nivelul UAT Comuna Drăganu. județul Argeș;** Se dă citire referatului de aprobare întocmit de domnul primar în calitate de initiator al proiectului, referatului întocmit de compartimentul de resort și avizului favorabil acordat de comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local Drăganu.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se aproba cu 10 voturi „pentru” , așa cum a fost propus de initiator.

Se trece la următorul proiect de pe ordinea de zi.

**2. Hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr 31/31.10.2019 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Drăganu, județul Argeș** Se dă citire referatului de aprobare întocmit de d-nul Primar în calitate de inițiator al proiectului, referatului întocmit de compartimentul de specialitate și avizului favorabil acordat de comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local Drăganu.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se aproba cu **10 voturi „pentru”**, așa cum a fost propus de inițiator.

Se trece la următorul proiect de pe ordinea de zi.

**3. Hotărâre privind majorarea prețurilor materialelor și a manoperei aferente contractului de lucrări denumit “Execuție trotuare pe drumul național DN7 în satele Prislopu Mare și Drăganu -Olteni, comuna Drăganu, Județul Argeș”;** Se dă citire referatului de aprobare întocmit de d-nul Primar în calitate de inițiator al proiectului, referatului întocmit de compartimentul de specialitate și avizului favorabil acordat de comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local Drăganu.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se aproba cu **9 voturi „pentru”** 1 „abținere,, , așa cum a fost propus de inițiator.

Se trece la următorul proiect de pe ordinea de zi.

**4. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Drăganu** Se dă citire referatului de aprobare întocmit de d-nul Primar în calitate de inițiator al proiectului, referatului întocmit de compartimentul de specialitate și avizului favorabil acordat de comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local Drăganu. Se alege președinte de ședință dna consilier COBZARU VALENTINA.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se aproba cu **11 voturi „pentru”**, așa cum a fost propus de inițiator.

Se trece la următorul proiect de pe ordinea de zi.

## **6. Diverse**

**Dnul consilier Pîrvu Cosmin Marius** solicită prezența dnului Crețu Adrian în ședința următoare

**Dnul consilier Pîrvu Cosmin Marius** dorește să fie înștiințat cu privire la termenul de finalizare a rețelei de canalizare din satul Dumbrăvești.

**Dnul primar Stan Claudiu-Lucian** răspunde că mai sunt lucrări neefectuate, urmând ca în perioada următoare să fie sesizat constructorul cu privire la aceste aspecte.

În cazul în care nu se conformează se vor aplica penalități.

Nemaifiind probleme de discutat, dnul președinte de ședință declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință  
Consilier local,  
Cobzaru Valentina

[Redacted signature]



Secretar general,  
Radu Maria Carmen

[Redacted signature]